
A feladatot 3 pozitív valós szám helyett n > 2 pozitív valós számra oldjuk meg.

a) Ha x1 + x2 + · · · + xn ≥ n, akkor nem mindig igaz, hogy
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x2 = x3 = · · · = xn = 2 választás, amikor a számok és re
iprokaik összege is nagyobb, mint n.

b) Belátjuk, hogy ha x1 + x2 + · · ·+ xn ≤ n, akkor
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Tegyük fel, hogy mégis vannak olyan x1, . . . , xn pozitív valós számok, amelyekre
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lenne. Az egyenl®tlenség bal oldalán az n2
darab szorzást elvégezve:
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hiszen ismeretes, hogy ha a és b pozitív valós számok, akkor
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Ellentmondásra jutottunk, a b) rész állítása tehát igaz.
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